Problema1 - propusa de Marcu Florin-prof . Calarasi
Aratati ca orice triunghi avand lungimile inaltimilor egale cu 
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R , p>0 , este dreptunghic .
Solutie :

Vom nota inaltimile cu h
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 , h
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 corespunzatoare laturilor a, b, c ale triunghiului , si cu S aria triunghiului. 

Atunci au loc relatiile : S=
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 . De aici obtinem : h
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Vom presupune fara a restrange generalitatea ca h
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Atunci obtinem : (
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Din relatiile de mai sus avem : a
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 . Inmultind aceasta relatie cu 4S
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Atunci , conform reciprocei Teoremei lui Pitagora , triunghiul de laturi a, b, c este dreptunghic .
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